



北美生活熱線

(播出時間:WMBC63台每週六晚22:30-23:00)

房貸有點難 咋辦

據美國銀行家協會 (American Bankers Association, ABA) 1月7日公布的資訊顯示，受美國失業人口日益增加的影響，消費信貸 (consumer loan) 違約率日益上揚，目前已達自1980年以來的最高點，而且還可能繼續攀昇。ABA首席經濟學家徹森表示，2009年情況不會好轉，大量裁員嚴重影響美國民眾的償債能力，這將是有史以來最艱難的經濟環境之一。

在這樣的大環境之下，目前的房屋貸款有了什麼樣的新變化呢？有什麼新的政策出台了呢？對於華人而言，眼下買房貸款應該如何應對呢？長遠的看，應該為買房做什麼樣的準備呢？

帶著這些問題，本週六(01月17日22點20分)《北美生活熱線》節目邀請資深貸款專員 Shannon 林小姐做客新唐人，和我們談談這些話題。關心房貸的朋友不要錯過。.

熱線電話:646-519-2879 ◇



細語人生

(播出時間:WMBC63台每週日晚10:30pm-11:00pm
新唐人衛星電視每週四晚21:30pm)

意外的禮物(下)

芝加哥冬天刺骨的寒風非但沒有減弱林先生對法輪功學員的好奇，反而更使其認真思考這一看似違反科學常識的事情。

中共對法輪功的種種攻擊、迫害、鎮壓，令林先生感到困惑，中共為什麼要這樣對待他們？站在祥和地、靜靜地坐在那裏的法輪功學員面前，林先生不停地思考，如果給我錢我會坐在這刺骨的寒風裡嗎？人們得拿多少錢才肯幹這種事呢？法輪功不收一分錢，全部資料都是免費的，是什麼力量支撐著他們如此堅持呢？從歷史看，中共從沒有說過真話，從沒有講過道理，難道被邪惡攻擊的人會是錯的嗎？

帶著這些問題，思維十分嚴謹的林先生決定要好好研究一下法輪功學員派發的資料和法輪功的書籍。真是不看不知道，一看嚇一跳。其後的結果令林先生自己也大吃一驚。

那麼林先生到底發現了什麼？敬請收看1月18日10點30分的《細語人生》欄目——「意外的禮物」下集。◇



認識中醫

(播出時間:WMBC63台每週一晚10:30pm-11:00pm
新唐人衛星電視每週六晚19:30pm-20:00pm)

冬瓜

冬瓜是我們常見的一種瓜類。它不僅是一種好吃的食物，也是一種可以治療疾病的良藥。冬瓜全身都是寶。把冬瓜切片，貼在瘡、腫、毒上，能夠治療熱毒和癰腫的現象；冬瓜籽有補肝明目、化痰的作用；冬瓜皮兒還可以治水腫。

任督二脈

任督二脈也是武俠小說中常提到的。據說打通任督二脈，這個人的武功就會很高強。真的是這樣嗎？聽聽胡醫師怎麼說。

播出時間: 1月19日10點30分 ◇



秋冬接近的時候的
這種長霜那個樣子

estar 娛樂新幹線



歐美娛樂快訊：

- 2008歐美娛樂回顧
- 太陽馬戲團重新詮釋經典歌劇
- 世界小姐返回家鄉暢談心得
- 日本成功釀造太空啤酒
- 電影與城市行銷研討會在台灣熱烈展開
- 簡單生活節精彩登場
- 大型舞台劇藍與黑將與觀眾見面

首播時間:
Time Warner 32頻道 每週三晚
9:00pm-9:45pm
WMBC-63 每週三晚
10:30pm-11:00pm
網址: www.estar-tv.com
反饋信箱: estar@ntdtv.com

第219期

mv冰紅茶： 孫浩英「I know」

新片popcorn：

捍衛新聞自由 電影『真相至上』演給你看

真相是生活中非常珍貴的財富，尤其在今天人們一直都在問同樣一個問題就是自己是否活在真實的世界裡。下面大家看到的這部影片『真相至上』又講了一個什麼故事呢？

由英國女星凱特·貝金塞爾主演，羅德·勞瑞所執導的電影新作『真相至上』(Nothing But The Truth)，描述了一位年輕女記者，因為拒絕向政府透露機密，而面臨種種困境。

由貝金塞爾所詮釋的瑞秋·阿姆絲壯是一位華盛頓郵報的專欄記者。在一次調查性的新聞寫作中，瑞秋報導了一位中情局幹員所提供的資訊。政府要求瑞秋供出資訊來源，但瑞秋拒絕合作，因而入獄。電影『真相至上』的劇情靈感，有部分源自現實生活中前中情局女諜員瓦萊裡·佩雷姆 (Valerie Plame)，與紐約時報記者茱迪斯·米勒 (Judith Miller) 的故事。

貝金塞爾在談到這部電影所要傳達的訊息時說：「瑞秋這個鮮明的角色，捍衛自己對於新聞自由的信念，我完全同意這點。我喜歡一部電影能讓觀眾思考以往未曾深究過的議題，或是探討劇中角色的行為，哪些是該做的，而哪些不該做的。而我很高興『真相至上』就是這樣的一部電影。」

貝金塞爾因為飾演瑞秋一角，獲得廣播影評協會 (Critics' Choice Awards) 最佳女演員的提名。而一同參與演出的，還有艾倫·阿爾達 (Alan Alda)、安吉拉·貝賽特 (Angela Bassett)、維拉·法梅加 (Vera Farmiga) 與馬特·狄龍 (Matt Dillon)。

電影『真相至上』目前只在紐約與洛杉磯兩地上映，過一段時間，其他地區也能看到這部電影。

電影『經典老爺車』學習包容精神

榮獲奧斯卡金像獎的傳奇演員兼導演克林特·伊斯特伍德，推出最新電影『經典老爺車』(GRAN TORINO)，最近在華納兄弟電影製片公司舉行了全球首映。電影『經典老爺車』是伊斯特伍德繼贏得奧斯卡獎的影片「百萬寶貝 (Million Dollar Baby)」後，第一部參與演出的作品。片中伊斯特伍德飾演一位名叫華特·可沃斯基 (Walt Kowalski) 的退休汽車工人，是一位身處於多變環境卻擁有堅強意志的後備軍人。由於鄰居是搬來到這兒的新移民，這讓華特重新檢視自己長久以來所執的偏見。起初，華特不想和鄰居有所牽扯，但在一次不情願的挺身擊退當地惡霸後，華特與鄰居搭起友誼的橋樑，改變了彼此的生活。該片已於12月12日在美國上映。

影片中，伊斯特伍德所飾演的角色，不斷的羞辱自己所遇到各色人種族群。伊斯特伍德表示這部電影最終所要傳達的訊息，就是包容。已經七十八歲的伊斯特伍德在接受訪問時說：「我向來主張人能夠一直學習新事物。在每部新電影中，我都能有所收穫，因此我持續工作而沒有退休的念頭。而華特這個角色也是如此，他從世界上最不可能的人身上，學習到了包容和其他事物。」 ◇